



## Protokoll för styrelsemöte 2016-10-18

Skypemöte kl 20:30

Deltagare: Niklas Junel, Åsa Vilson, Mattias Lindell, Helena Nilsson, Pernilla Stennek

§.30 Mötet öppnas

§.31 Val av sekreterare

Niklas Junel

§.32 Val av justerare

Pernilla Stennek

§.33 Godkännande av dagordning

Ja, godkänns

§.34 Föregående protokoll

Godkänns

§.35 Jaktprov

-Summering av höstens prov  
Höstens prov har fungerat bra.

-Samarrangemang med SGSK  
Förfrågan har kommit om att samköra något prov med oss. Åsa kontrollerar ifall detta innebär några problem.

-Provledningarna vårens prov  
Styrelsen påbörjar arbetet med att ordna provledningarna.

§.36 Utställningar

21 april Lofsdalen

21 maj Östersund-Grytan, specialrasklubbarna

18 juni Östersund, klubbdagen

§.37 Övriga aktiviteter

-Dressyrkvällar

Var populärt i fjol, vi satsar på att köra i vinter igen. Östersund/Sundsvall

Vi vill även starta i södra regionen. Förfrågan skickas ut på Facebook.

§.38 Övriga frågor

-Nästa nummer av Avance

Niklas ber om material av medlemmar.

§.39 Tid för nästa möte

Åsa skickar förslag via Doodle



Pernilla Stenck



Niklas Junel



Åsa Vilson, ordförande